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Das Schneeglöckchen 
Das Schneeglöckchen gehört zur Familie 
der ....................... . 
Es hat ........................... Blütenblätter und 
drei kleine .............................. 
Blütenblätter. Das Schneeglöckchen wird 
.......................... hoch .  
Es blüht von ............................  
bis .............................. .  
Es wächst aus einer ................................ . 
 
 
 
 
 
Der Krokus 
 
Der Krokus gehört zur Familie  
der .................................... .  
Er blüht von ..........................  
bis .............................. .  
Der Krokus wird ......................... hoch.  
Er kann verschiedene Farben 
haben:...................................................... .  
Der Krokus wächst aus einer 
................................................ . 
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Die Narzisse 
 

Die Narzisse gehört zur Familie  
der ......................................... . Sie blüht 
......................... und die Blüte besteht aus 
............................. Kronblättern und 
einem kurzen ......................................." 
mit ............................................ Rand. Sie 
wird bis zu ................ hoch. Die Narzisse 
wächst aus einer ..................................... . 
Sie wird auch 
................................................ genannt. 
 
 
 
 
 
 
Die Schlüsselblume 
 
Die Schlüsselblume gehört zur Familie 
der ............................. .  
Sie blüht .................................. und wird 
.................................... hoch.  
Die Schlüsselblume blüht  
von .................................  
bis ...................................... . 
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Das Gänseblümchen 
 
Das Gänseblümchen gehört zur Familie 
der ............................. . 
Es hat .................................. 
Zungenblätter (außen) und 
....................................... Röhrenblätter 
(innen). Es wird ...................................... 
hoch. Das Gänseblümchen blüht  
von .......................................  
bis .................................. . 
 
 
 
 
Das Veilchen 
 
Das Veilchen gehört zur Familie der 
...................................... . Es blüht 
.................................... und wird 
.................................... hoch.  
Das Veilchen blüht  
von .......................................  
bis ...................................... .  
Es wächst aus einem 
............................................... . 


